## СОВЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

17.08.2017

г.Агрыз

№ 20-5

О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений в бюджет Агрызского муниципального района Республики Татарстан от налога на доходы физических лиц на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов

В соответствии с пунктом 5 статьи 138 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Совет Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Согласовать замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений в бюджет Агрызского муниципального района Республики Татарстан от налога на доходы физических лиц на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
- 2. Направить копию данного решения в Министерство финансов Республики Татарстан.
  - 3. Решение вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Разместить настоящее решение на сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан agryz.tatarstan.ru и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан PRAVO.TATARSTAN.RU.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан по бюджету, налогам и финансам (Багаутдинов В.Х.).

Глава муниципального района, Председатель Совета

B.B. MAKAPOB